雏鹰初叹



有趣的伙伴

动物是孩子的好伙伴。小狗"大 宝"是陈敏哲家的第五个成员,让他 又爱又恨;王俊弘家的"小铃铛"不 光调皮,还很粘人;夏日,蝉的叫声 最让刘潇予着迷,拥有了蝉鸣,就像 拥有了整个夏天……和小动物相 处,不仅能让孩子学会观察,也能引 导他们做一个有责任心的人。



人我的小狗"大宝"

北仑区泰河学校506班 陈敏哲(证号1012122)

我七岁那年,爸爸带回来一只小狗,它非常可爱,成了我家的第五个成员。

它长得胖胖的,全身都是金色的,一张毛茸茸的脸上嵌了两颗蓝宝石似的大眼睛,看着特别有神。但最引人注目的还是它那条微微上翘的尾巴,像竖着一面小黄旗,老是在摇晃。它一看见我,就会远远地迎过来,不停地向我摇尾巴,就像在和我打招呼。如果我不理它,它便会用尾巴卷住我的脚撒娇卖萌。我看它这么亲切可爱,便给它取名为"大宝"。

每天早上一起床,我总不忘去和大宝说早安,它也会友好地向我"呜,呜"地叫几声。每天上学,大宝一直把我送到小区门口才回家。放学回来,它早早地在小区门口等我,如果我不和它玩,它就会不断地骚扰我,一会儿用头蹭蹭我的脚,一会儿把脚搭到我身上,甚至用脚把桌子上的笔弄到地上,或是在我的作业本上留下几朵黑色的"乌云"。

每当家里没有人时,就会出现"家中无人类,小狗闹翻天"的现象。有一次,我和妈妈去散步,爸爸去上班,留下大宝看家。回到家后,我们被眼前的景象惊呆了:原本完好无损的沙发被撕开了一个个口子,露出了"陷";地上一泡尿散发着恶臭。我们不约而同地想到大宝,刚想教训它,转身却发现大宝正眼巴巴地望着我们,好像在说:"这事可别怪我,谁叫你们不带我出去玩呢!"唉,真可是个破坏王!让我又爱又恨。

这就是我家的大宝,虽然调皮捣蛋,但它聪明乖巧,十分惹人喜欢。

川蛤铛

海曙区鄞江镇中心小学405班 王俊弘(证号1007961) 指导老师 何燕华

我们家有一只小狗,叫小铃铛。

它的脑袋小小的,像一个皮球,两只大耳朵耷拉着,四条腿又细又长,加上胖胖的身体,十分可爱。

记得有一次遛狗的时候,它摆脱了我的"束缚",发疯似的奔向前方。我好不容易抓住它,结果它像条小泥鳅,一下子从我手中逃走,气得我一怒之下大吼一声,它才乖乖回来。还记得有一次,它跑到我床上睡着了,睡得很香,我不忍心吵醒它,只得让它待在床上。

它不光调皮,还很粘人。我和爸爸妈妈在吃饭的时候,它总来打扰我们,眼巴巴地看着我们,发出"汪汪"的叫声。

假如没有小铃铛,我们家可能没有那么多的欢声笑语。是它,带给我们家更多的快乐。



小老鼠上灯台

北仑区岷山学校507班 张琪羽(证号1006449) 指导老师 徐颖

夏日鸣蝉

北仑区岷山学校 406 班 刘潇予(证号 1006346) 指导老师 戴建娜

蝉,俗称"知了",在每年的夏天频繁活动。

炎炎夏日,窗外传来了阵阵蝉鸣:"知了——知了——"这不仅是蝉的歌声,也是夏日交响曲,让人着迷。

瞧!那挺拔的梧桐树、细柔的柳树、高挺的樱花树上都有它们的身影。在烈日炎炎下,它们忘我地鸣叫。那声音,仿佛响彻云霄,在半空中回荡。也许有人觉得那叫声听着心烦,但我觉得,这是蝉在表达心声而已——它诠释了夏的酷热,最能代表夏天的声音,也是夏天里最好听的歌声。那歌声听起来热情洋溢,高亢而嘹亮,好像把整个夏天都给迷醉了。

在竹林中,也有蝉鸣。虽然蝉最喜水边之垂柳而不恋竹,但是会不会有一种特殊的蝉以吸食竹汁而生呢?这也说不定。至少这声音是真切存在的,整个竹林都能听见。

据说古人对蝉也十分推崇,《屈原列传》中以"蝉蜕于浊秽,以浮游尘埃之外"来描述蝉的纯洁、清高。而我对蝉有种格外的怜惜,这源于我读过的法布尔的书中关于蝉的介绍。据说蝉的一生,有很长一段时间住在阴冷昏暗的地下,只有短短数月的时间,它们可以沐浴在阳光下,生活在明媚里。难怪这个小小的生物竭尽全力地唱起"夏之歌",它们是在宣泄长期居住地下的苦闷?还是借其短暂的一生,向世人一展歌喉呢?

我不知道,我只觉得拥有了蝉鸣,就像拥有了 整个夏天。

流浪猫

镇海区骆驼中心学校 401班 张逸尘(证号 1001228) 指导老师 杨爱君

"喵呜——喵呜——"在那个宁静的夜晚,我们家门口出现了一位不速之客———只小猫。

虽然它满身灰尘,但是却掩盖不了它的美丽。它披着一身金色的"大衣",中间夹杂着几条白色的斑纹。一个圆溜溜的脑袋,一双蓝宝石般的眼睛,发着柔和的光芒。那可怜而无辜的眼神,仿佛在乞求我们给它点吃的,简直要把我的心给融化了

从那以后,我们一直"资助"这只可怜的流浪猫,它也成了我的好伙伴。

这只流浪猫可真是一个小吃货。当我把小鱼干递过去时,它一口叼住鱼干,接着用爪子按住,垂下脑袋,狼吞虎咽地吃起来。因为鱼干有些辣,所以它每咬一口,都得吸一口气。不一会儿,几条鱼干就进了它的肚子。它还意犹未尽地舔舔嘴巴,"喵喵"叫了两声,仿佛在说:"真是美味,谢谢你!"吃饱睡足之后,流浪猫就会在小区中晒太阳。它躺在暖和的阳光下,身子蜷成一个"U"字形,眼睛眯成一条缝,还时不时伸个懒腰,真是悠闲自在。

流浪猫在我们一家人的照料下,越来越健康。可是有一天,猫咪的叫声突然变得很凄惨。我顾不得换鞋出门去看它,只见它的肚子圆鼓鼓地下垂着,啊,它是要生小宝宝了吧!我和外婆急忙找来个大箱子,给它当"产房"。我们把猫咪小心翼翼地放进箱子,想让它安心生产。可是过了几天,猫咪竟然不见了,我找遍整个小区,都没有找到。外婆说,可能猫咪是怕有人伤害它的孩子,所以躲起来了吧。我只能在心里默默祝福它。

至此之后,我再也没见过这只流浪猫,可是直到现在,我对它仍然念念不忘。

组稿老师 王迪 贺珊儿

小兔"毛呆呆"

海曙外国语学校 406 班 毛之妍(证号 1002138) 指导老师 蔡艳琼

我的小兔叫"毛呆呆"。

说它警惕吧,它有时的确如此。只要有一点 儿响动,它必然会竖起那一双灵敏的长耳朵,双 脚猛力一蹬,从它的小屋的第二层蹦到第一层; 甚至会在笼门口直立起来,双手举在胸前,头使 劲向外探,可真像位警察啊!

每次我准备往它的盆子里放东西时,它总会在笼子里上蹿下跳,也不知在高兴什么。于是,我便假装生气,转身要走。它见了,便半信半疑地停了下来,可依旧咬着笼子。我将食物放进它的盆子里,还没等我放完呢,它就已经以迅雷不及掩耳的速度奔了过来,就算食物粘在了它头上,它也不管,哎!

在笼外撒欢的小兔就更加有趣了,环境还没适应,就已经学会了如何淘气。一摊雨水、一片草丛,都是它的游乐场。

雨后,路上布满了一个个大大小小的水洼, 我牵着遛兔绳,带着"呆呆",在小道上散步。每 走几步,它都要停下来,左瞧瞧,右看看,吃几撮 青草,才肯继续走。每路过一个水洼,它总要跑 过去,尝一尝脏水的滋味,惹我生气;在里头蹦 一蹦,让我嫌弃;或是在里面赖着不走,来表示 这是它的"澡池"!

周末天晴时,我做完作业,就会带着它到草丛里去玩躲猫猫。它一进草丛,就仿佛到了它的世界。它先东窜西窜,跑来跑去,震得草丛"沙沙"作响。可是,一旦声音消失了,不管你怎么找,也找不到它了,因为它一开始就在找自己的藏身地呀!

这就是我们家的那只小兔,大家有空可以 来看它哦!

丰磐"越狱"记

镇海应行久外语实验学校 401班 吴祎诺(证号 1001652) 指导老师 徐萍

那天,爸爸买来了几只毛蟹,他刚把螃蟹放进水槽,就接了一个电话。十分钟后,爸爸打完电话,回到厨房,惊奇地发现:明明买了五只毛蟹,怎么只有四只了?难道有一只溜走了?他叫起来:"祎诺,快来帮忙,有一只毛蟹逃走了,我们得找到它!"

我一听,赶紧跑进厨房,和爸爸一起寻找起那只"越狱"的毛蟹来。我在水槽周围看了一圈,没有毛蟹的踪迹。我又看了电饭煲、微波炉和冰箱后面,甚至连垃圾桶也翻过了,可就是找不到这只毛蟹。爸爸也寻找了许多地方,没有任何成果。唉,毛蟹啊,你难道长了翅膀飞走了?你快快出来吧,这次捉迷藏游戏,我们认输了!

"好家伙!它在这儿呢!"爸爸的声音传人耳中。原来,毛蟹已经爬出厨房,来到饭厅,躲到桌子底下了!爸爸一把抓起它,瞧,它正睁大眼睛瞪着我们,两只大钳子还不停地挥舞着,很不甘心就这样被我们逮到了。真是只调皮的毛蟹!哈哈!



旅行中的鳄鱼

海曙外国语学校207班 宫健(证号1002051) 指导老师 夏加儿